

ERRATUM

Erratum to ‘Popliteal Artery Aneurysm with Acute Ischemia in 229 Patients. Outcome after Thrombolytic and Surgical Therapy’ [Eur J Vasc Endovasc Surg 33 (2007) 690–695][☆]

H. Ravn^{1,2*} and M. Björck¹

¹Institution of Surgical Sciences, University Hospital, Uppsala, and ²District Hospital, Eksjö, Sweden

The publisher regrets that an error appeared in the abstract of the above article. In the Methods section, it was stated that, “235 patients presented with acute ischemia.” The correct wording should have been, “235 legs presented with acute ischemia.” Thus: 235 legs in 229 patients.

*DOI of original article: 10.1016/j.ejvs.2006.11.040.

*Corresponding author. Dr. H. Ravn, Department of Surgery, District Hospital of Eksjö, SE-57581 Eksjö, Sweden.

E-mail address: hans.ravn@ebox.tninet.se